
Доповнення
до проекту рішення "Про внесення змін до Положення про

Ужгородський міський територіальний центр соціального обслуговування
(надання соціальних послуг) та закриття відділення денного перебування"

Розглянувши  службову  записку  начальника  управління  праці  та
соціального  захисту  населення  Ужгородської  міської  ради  Біксея  А.Б.,
про потребу введення додаткових штатних одиниць у зв’язку із забезпеченням
нічного перебування бездомних осіб у структурному підрозділі Ужгородського
міського  територіального  центру  соціального  обслуговування  (надання
соціальних послуг) та відповідно до Закону України «Про основи соціального
захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», наказу Міністерства соціальної
політики України від 19.04.2011 №135 «Про затвердження Типового положення
про центр обліку бездомних осіб без постійного місця проживання», Постанови
Кабінету  Міністрів  України  від  29  грудня  2009  року  №1417  (із  змінами  та
доповненнями) «Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального
обслуговування (надання соціальних послуг), та відповідно до статті 54 Закону
України «про місцеве самоврядування в Україні»,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення І сесії VII скликання Ужгородської міськради
від  10.03.2016  року  №  122  «Про  Положення  про  Ужгородський  міський
територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг)
та  створення  у  його  складі  Сектору  обліку  бездомних  осіб  (без  права
проживання)», а саме:

-  у  тексті  Положення  слова  «сектор  обліку  бездомних  осіб  (без  права
проживання»  у  всіх  відмінках  замінити  словами  «сектор  обліку  та  нічне
перебування бездомних осіб», у відповідному відмінку.

2. Ввести з 01.12.2016 року - 4,0 додаткових штатних одиниць – черговий
з  режиму,  в  структуру  Ужгородського  міського  територіального  центру
соціального обслуговування (надання соціальних послуг).

3.  В.о.  директора  Ужгородського  міського  територіального  центру
соціального  обслуговування  (надання  соціальних  послуг)  
Деревлянко  А.В.  внести  зміни в  штатний розпис та  подати  на  затвердження
міському голові.

4.  Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  заступника  міського
голови Білака О.П.

Міський голова Б. Андріїв
                                      


